11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 17.11.2018 12:33:52

dopmupoBaHus 3aKTi0YeHust Bpada: 19.11.2018 11:36:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299507/answer/299516




Tenephb HaMO MOKKUIATHCS, KOTHA paHa 3aXKUBET, a 3aTeM, eCJid KHucTa OyfieT CHOBa YBeIUYUBaThCS -
yOAIUTh B TJIAHOBOM TOpsigke. 17151 3a’KMBIIEHUS, TPSIMO CefYac - BAHHOYKY C 0TBAPOM pOMAINKu 3-4
pasa B IeHb, IPUKIAABIBATh Ma3b IEBOMUKOJIb. ITOC/IE KaXKI0T0 MOYEHCITyCKaHus 00pabaThBaATh
HapyKHbIE TI0JIOBbIE OPraHbl PACTBOPOM MUPAMHUCTHHA. Yaauul



